

# 咸宁日报

XIANNING RIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2015年4月13日 星期一 乙未年二月廿五(今日8版)

第10864期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25



## 嘉鱼长江大桥获国家发改委批复

全长4690米 总投资32.2亿元 预计2019年通车

本报讯 记者杜先龙、盛勇、特约记者江开群、通讯员龙钰报道:对30万嘉鱼人来说,兴建长江大桥不再是梦。

昨日,国家发改委传来喜讯,嘉鱼长江大桥项目已获正式核准批复。

这标志着嘉鱼将结束咸宁拥有128公里长江岸线却没有长江大桥的历史,从此昂首跨进“大桥经济”时代。

县委书记熊征宇说,嘉鱼正在建设湖北经济强县,打造长江临港新城。兴建嘉鱼长江大桥,将给全县经济发展插上腾飞的翅膀。

根据设计,嘉鱼长江大桥的起点位于长江北岸的洪湖市燕窝镇,终点定在长江南岸的嘉鱼县新街镇。桥梁全长4690米,桥面宽度为33.5米,按6车道标准建设,总投资32.2亿元。

就兴建嘉鱼长江大桥,2011年10月,县委、县政府新一任领导班子上任后,迅速成立长江大桥重大项目领导小组,主要领导亲挂帅,加大工作力度。

在这之前,市委、市政府一直把嘉鱼长江大桥作为咸宁的重大基础建设项目,市县两级成立专班,做好前期准备工作。

“嘉鱼长江大桥的审批非常苛刻,起码要完成22个相关的专题报告和批

复,涉及到水利部、农业部、发改委、交通运输部、国土资源部等多个国家部委。”县交通局副局长金敬东说,“仅大大小小的评审会,就举行了50次左右。”

事实上,与嘉鱼同步申报的另外6座长江大桥,唯独嘉鱼长江大桥项目获准率先开工。

县交通局工程股干部李旺清说,在

建设长江大桥连接线的过程中,沿线涉及到新街、渡普两镇7个村50多户农民的征地、拆迁,但是,没有一户扯皮拉筋。

听说要建长江大桥,新街镇农民熊金龙说:“这是我们做梦都在想的事情,应该大力支持!”他还说,往后眨眼工夫就可过江,再也不用绕路、坐船浪费时间了。

嘉鱼长江大桥是武汉城市圈环线高速公路的重要枢纽工程,将由省交投公司投资兴建。

记者了解到,嘉鱼长江大桥预计2019年建成通车,届时,极大推动咸宁加快融入长江经济带,使嘉鱼成为武汉新港的核心区,区域经济的增长极。



## 坚持就是胜利

■ 杜先龙

终于,嘉鱼拿到了兴建长江大桥的“通行证”。可喜!可贺!可赞!

可喜的是,嘉鱼将结束咸宁拥有128公里长江岸线却没有长江大桥的历史,从此昂首跨进“大桥经济”时代。

可贺的是,兴建嘉鱼长江大桥,将极大推动咸宁加快融入长江经济带,使嘉鱼成为武汉新港的核心区,区域经济的增长极。

可赞的是,市县两级的坚持,最

终赢得了胜利。

就兴建长江大桥这个重大项目来说,市县两级几任领导班子一直在努力争取,从没放弃。由此,给人

们带来哪些启示呢?

细想想,起码有三点启示:

其一,坚持,就是要咬定目标不放松;

其二,坚持,就是要直面困难不退缩;

其三,坚持,就是要全力以赴不

停步。

总起来说,一句话,坚持就是胜利。

还想问一句,市县两级为什么能够坚持到底?关键是,市县两级领导班子心里始终装着广大人民群众的利益。这就是力量的源泉。

事不同理相同。当前,全市上下正在奋力推进“绿满鄂南”行动。就像兴建嘉鱼长江大桥那样,唯有坚持,方能胜利。

新常态下政府与社会资本怎样合作?

## 我市举办PPP模式专题培训班

本报讯 记者饶红斌报道:4月10日至11日,新常态下政府与社会资本合作(PPP)模式实务操作专题培训班在市会议中心举行。市委副书记、市长丁小强参加培训听课,常务副市长吴晖主持开班仪式。

为贯彻落实党的十八届三中全会关于“允许社会资本通过特许经营等方式

参与城市基础设施投资和运营”的精神,在我市积极推广应用政府和社会资本合作(PPP)模式,市政府邀请北京大学硕士研究生、高级经济师朱杰,星云基金创始合伙人、海方格咨询首席专家王树梅讲授PPP相关基础知识、政策体系、发展经验、法律框架、操作规程及案例分析等,并现场解答疑难问题,进行互动交流。

据介绍,PPP是一种管理模式,主要指政府与私人部门为提供公共产品或服务而建立的合作关系,以授予特许经营权为特征,主要包括BOT、BOO、PFI等模式。通过政府与私人部门的合作和管理过程,在适当满足私人部门的投资盈利目的的同时,为社会更有效地提供产品和服务,能使有限的资源

发挥更大的作用。

王济民、张方胜、王炽松、闫英姿、曾国平、刘太宗等市领导,各县市区人民政府常务副县长(市)长、分管副县长(市)长、咸宁经济开发区、市金融办、市发改委等市直相关部门及县市区有关经济部门负责人共120余人参加培训。



## 赤壁两千名干部下基层助春耕

助耕服务队帮困难群众解决生产实际问题

本报讯 特约记者童金健报道:“真是感谢驻村干部,给我送来了急需的化肥,我一定备好春耕。”彭金宝高兴地说。

10日,赤壁市赤壁镇八把刀村村民彭金宝家,迎来了第一批特殊的“客人”——由该市驻村干部、镇村干部组成的“助耕服务队”。

今年56岁的彭金宝,脚有残疾,家庭收入有限,靠着3亩口粮田为生,每年春耕时节也是他的“困难日”。“助耕服务队”来到彭金宝家后,了解他的家庭情况,有针对性地帮其解决困难。

“通过帮助困难群众解决在生产中遇到的实际问题,让我们在精神上得到了洗礼,鞭策我们不断转变工作作风。”

驻村干部如是说。

当天,赤壁市共有100余家单位2000余名党员干部参加了此次“下基层、助春耕”活动。助耕服务队着力解决困难群众春耕备耕生产中遇到的实际问题,帮助贫困家庭保障春耕生产所需。

为确保活动取得实效,该市组织镇、村干部入组到户逐家排查,有针对性

性地进行帮扶,免费发放农膜、良种、化肥、农药等春耕必需品,协调村组解决渠道清淤、泵站维修等生产实际困难。同时,针对部分困难家庭春耕生产农活紧、人手少的现状,组织党员干部、大学生村官等成立志愿服务队,走进田间地头,义务为困难家庭整田覆膜、施用化肥,确保困难家庭春耕不误农时。

任振鹤调研督办香泉映月项目时要求  
精益求精确保如期“二开”

本报讯 记者朱哲、通讯员项俊平报道:11日下午,市委书记任振鹤深入湖北香泉映月生态旅游度假区建设工地,调研督办项目建设进度。他要求,坚持速度与质量并重,硬件与软件一起抓,抢抓时间,精益求精,确保第十届中国(武汉)国际园林博览会咸宁分会场、天香小镇和大型实景神话剧《嫦娥》如期开园、开街、开演。

目前,占地450亩的中华桂花博览园,园区整体工程完成70%,建成35个景点;建筑形态新颖,既有荆楚风韵,又具现代气息的天香小镇一期建筑已封顶,正在进行外墙装修;实景剧场建筑已于3月26日封顶,舞台正在抓紧建设。看到施工现场如火如荼,各项建设有序推进,任振鹤十分高兴。

任振鹤听取了湖北香泉映月生态旅游发展有限公司和有关方面负责人关于项目建设进展情况的汇报。对建设方和相关部门前一阶段做了大量工作表示感谢,对项目进展速度快、景区变化大给予了高度肯定,并现场协调解决项目建设遇到的困难和问题。

任振鹤要求,要以只争朝夕的精神,抢抓时间,争分夺秒,抓紧推进项目施工建设,确保“三开”如期实现。围绕共同打造国内一流的景区目标,按照规划设计好标准,精心谋划好园博会分会场这个国家级产品,建设好天香小镇这个旅游风情小镇,打造好各界关注的大型实景神话剧《嫦娥》。要坚持硬件软件一起抓,在抓好施工建设的同时,要认真做好天香小镇的招商和营销工作,做好实景剧《嫦娥》的创制和排练。

任振鹤强调,要全面启动项目的宣传推广,营造强大的宣传推广攻势。要抓紧做好市政府配套工程建设,各相关部门单位要以勇于担当的精神,义无反顾地大力推进项目建设,高标准规划建设好嫦娥大道香泉映月段,高标准整治好龙潭河景区段,为工程“三开”顺利推进营造良好环境。

## 我市打掉一特大涉黑团伙

32名骨干被批捕 收缴枪支6支

本报讯 通讯员张恒、甘明强报道:市公安局打掉一特大涉黑团伙。4月10日,汪维等32名团伙骨干人员已被批准逮捕,并缴获枪支6支,子弹16发,其他凶器8件。

2月27日晚,市公安局抽调100余名精干警力,在专案组统一指挥下,一举捣毁开设于温泉谷大酒店内别墅的赌场,共抓获涉赌人员98人,行政拘留68人。扣押涉赌车辆20辆,扣押赌资161万元,扣押银钞机5部、对讲机5部,从而一个涉及“黄、赌、毒”的特大涉黑犯罪团伙现出水面。2月28日下午,涉黑团伙主犯汪维在武汉被抓获归案。

据悉,该犯罪团伙作案累累,是咸宁有史以来侦办的最大规模涉黑犯罪团伙。目前,此案仍在进一步侦查之中。

## 市红十字会发放救灾物资

本报讯 记者汪俊东报道:4月10日,市红十字会向受灾地区发放400个夏季家庭包等救灾物资,价值近8万元。

据悉,自4月1日以来,我市多地遭受暴雨袭击,造成5县42个乡镇429个村11.5万人受灾,紧急转移2090人,房屋倒塌432间,房屋损毁10436间,

毁坏耕地3533公顷,农作物受灾面积达7761公顷,直接经济损失5320万元。

市红十字会得知受灾信息后,立即启动灾害应急救助机制,制订救灾计划。要求各县(市、区)红十字会对本地强降雨灾情进行查灾核灾,及时上报灾情,并筹集救灾物资及时救济灾民。

## 今日导读

打响蓝天保卫战

(详见第二版)

“一人一户”解禁将带来啥影响

(详见第六版)

1986,八百中国公民撤离南也门

(详见第八版)